



Váckisújfalu Község polgármestere

IZOTÓP TÁJÉKOZTATÓ TÁRSULÁS

Edelman György úr,
elnök
2165 - Kisémedi,
Fő út 5.

Tárgy: ITT egységes szerkezetű
társulási megállapodás
Számuk: 25-34 /2015.
Számunk: 8-57 /2015.
Ügyintézőjük:
Ügyintézőnk: Dr. Sajó Gyula
Melléklet: 2 pld

Tisztelt Elnök úr!

A fent jelölt tárgyú és hivatkozási számú levelében írt – az ITT egységes szerkezetű társulási megállapodása tervezetének önkormányzatunk képviselő-testülete elé terjesztésére irányuló – kérésének a következők miatt nem áll módomban eleget tenni.

Az ITT társulási tanácsának 2015. március hónap 03. napján megtartott ülésén a 2015. január hónap 28. napján megküldött, jelen levelemhez 1. szám alatt csatolt módosítási javaslatot szavazták meg Kisémedi, Püspökszilágy és Órbottyán polgármesterei, a jelen levelemhez 2. szám alatt csatolt meghívóban jelölt Napirend 3. pontja szerint. Arra, hogy a megállapodás módosításával kapcsolatos összes eljárási lépés az ülés folyamán is jelzetten törvénysértő volt, most nem térek ki részletesen.

Megvizsgálva az egységes szerkezetű megállapodás tervezetét és a javaslatot, első olvasatra az derült ki, hogy az egységes szerkezetű megállapodásba több helyen nem a javaslatnak a három polgármester által megszavazott szövege került bele.

A javaslat eredeti szövegéhez néhol önkényesen hozzátettek, néhol elvettek, néhol teljesen átirták azt.

A javaslattól eltérő tartalmú helyek a következők:

- 1) Az egységes szerkezetű megállapodás V. 4. pontjában írt mondatból lemaradt "a Mőtv szerint" szövegrész, amely szerepel a javaslatban.
- 2) Az egységes szerkezetű megállapodás V. 10. pontjának harmadik mondatát átirták, az eltér a javaslat szövegétől.
- 3) Az egységes szerkezetű megállapodás VII. 3. pont d) alpontjából kihagyták a javaslatban szereplő „RHFT” szövegrészt.
- 4) Az egységes szerkezetű megállapodás VII. 3. pontjába beleírtak egy 'j)' alpontot, amely nem szerepel a javaslatban.
- 5) Az egységes szerkezetű megállapodás IX. pontjában szereplő szöveg átirták, az teljesen eltér javaslatban foglaltaktól.

Más jellegű, de a képviselő-testületi tárgyalást ugyancsak akadályozó probléma, hogy az egységes szerkezetű megállapodás keltének helyeként „Kisémedi”, idejeként pedig „2012. december 28.” szerepel, amely megjelölések sem a hely sem az idő tekintetében nem valósak. Ezzel

kapcsolatban felhívom figyelmét a több szerződő fél által, eltérő helyen és időben történő szerződés aláírásra vonatkozó szabályok alkalmazására.

Az anyag egészéről – fent már részletezett problémákon túlmenően – megállapítható, hogy azt nem jogász szakember készítette; az okirat szerkezete, tartalma, nyelvezete, de még a helyesírási anomáliák is dilettáns szerzőre utalnak. Álláspontom szerint egy 230 millió forint közpénzzel támogatott társulásnál az elvárható minimum, hogy munkájukért felelősséggel tartozó szakemberek működjenek közre az alapidokumentum elkészítésénél csakúgy, mint a működés során.

Tisztelt Elnök úr!

A társulási megállapodás közokirat, az annak tartalmában önkényesen végrehajtott változtatások A Büntető Törvénykönyvről szóló 2012. évi C. törvény 342. § és 343. § nevesített és szankcionálni rendelt ényállások.

A fent előadott és a csatolt melléletekből felvehető tényállás alapján kérem Önt, mint a Társulás törvényes képviselőjét, hogy tegyen feljelentést ismeretlen tettes ellen és tegyen meg minden szükséges intézkedést annak érdekében, hogy a társulás működése maradéktalanul megfeleljen a vonatkozó jogszabályok előírásainak.

Kérem, hogy eljárásáról, annak tartalmáról egyidejűleg, írásban tájékoztassa a Társulás tagönkormányzatait, azok törvényes képviselőin keresztül.

Kérem, szíveskedjék intézkedni a valóságnak megfelelő tartalmú társulási megállapodás tervezet elkészítéséről és annak a tagönkormányzatok részére történő eljuttatásáról.

Váckisújfalun, 2015. április hónap 28. napján

Tisztelettel:



Dr. Sajó Gyula
polgármester

Jelen levelünket elektronikus és papíralapon is továbbítjuk Önöknek.

2185 - Váckisújfalu, Petőfi Sándor utca 13. szám
mobil: 06-30-56-591-56
skype:dr.sajo.gyula
e-mail: polgarmester@vackisujfalu.hu
www.vackisujfalu.hu

